

Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям в межах Вознесенівського району

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 870, розглянувши заяви комунальних підприємств Запорізької міської ради, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Вознесенівського району, з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям дозволи на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Вознесенівського району згідно з додатком з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл.

2. Встановити термін дії дозволів строком на один рік з дати набрання чинності цим рішенням.

3. Відповідальність за проведення робіт покласти на комунальні підприємства Запорізької міської ради, юридичні особи та фізичні особи-підприємці (згідно додатку).

4. Рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О. та голову районної адміністрації Запорізької міської ради по Вознесенівському району Лисенка В.В.

Міський голова

В.В.Буряк

Додаток
до рішення виконавчого комітету міської ради
№ _____

Перелік заявників, об'єктів благоустрою та видів робіт, на які видаються дозволи на порушення об'єктів благоустрою в межах Вознесенівського району

№	Заявник	Назва об'єкта благоустрою та його місцезнаходження	Вид земляних та/або ремонтних робіт
1.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Капітальний ремонт спортивно-гімнастичного майданчику для дітей молодшого віку Запорізького класичного ліцею Запорізької міської ради Запорізької області розташований за адресою: м.Запоріжжя, вул. Леоніда Жаботинського,28	ремонт та/або улаштування майданчиків для транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків.
2.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Капітальний ремонт старого асфальтного покриття на бруківку з благоустроєм території запорізької гімназії №25 гуманітарного профілю Запорізької міської ради Запорізької області (м.Запоріжжя, вул. Патріотична,76)	ремонт та/або улаштування майданчиків для транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків.
3.	КП «Управління капітального будівництва»	Капітальний ремонт ділянки дороги з влаштуванням паркувальних кишень по вул.Леоніда Жаботинського, 23,28 в районі Класичного ліцею в місті Запоріжжя	земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів зеленого господарства; ремонт та/або улаштування майданчиків для транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків.
4.	ТОВ «Паєс»	Територія загального користування по вул.Брянській та перехресті вул.Тамбовській м.Запоріжжя	земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням об'єктів зеленого господарства; заміна пошкоджених та застарілих конструкцій опор, ліхтарів, освітлювальної арматури, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, комунікаційної апаратури.
5.	Фізична особа-підприємець Погосян В.В.	Комплекс тимчасових споруд з продажу продуктів громадського харчування по вул.Сталеварів, 34, м.Запоріжжя	земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд (згідно шифр 4/229-20-Еп розробленого КП «Градпроект»)
6.	ТОВ «КК»СПП»	Майновий комплекс по вул.Рекордна, буд.1а, в м.Запоріжжя	земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; земляні

			або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням об'єктів зеленого господарства; прокладення, перекладення або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів.
7.	ОСББ «Патріотична 80-А»	Територія загального користування за адресою: м.Запоріжжя, вул. Патріотична,80-А	земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; ремонт та/або улаштування майданчиків для транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків.
8.	ОСББ «Перемоги,65»	Дворова територія житлових будинків, внутрішньоквартальної дороги та прибудинкових територій, в тупиковій частині двору між цими будинками: будинків №65 по вул.Перемоги та №26 по вул.Лермонтова у м.Запоріжжя	роботи пов'язані з порушенням благоустрою об'єктів зеленого господарства; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків; установлення нових, відновлення, ремонт та заміна існуючих малих архітектурних форм.
9.	Фізична особа-підприємець Гулько Є.В.	Територія загального користування за адресою м.Запоріжжя, вул.Незалежної України, буд.60-б	земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд (замощення); зелених або монтажних робіт, пов'язаних з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів зеленого господарства; ремонту та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків; установлення нових, відновлення, ремонт та заміни існуючих малих архітектурних форм.
10.	ТОВ «Устрой»	Територія загального користування за адресою м.Запоріжжя, пр.Маяковського, буд.20	земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд, з виконанням замощення тротуарною плиткою; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів зеленого господарства; ремонту та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків; прокладення, перекладення або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів; земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ.
11.	ТОВ «Устрой»	Територія загального користування за адресою м.Запоріжжя, вул.Незалежної України, буд.88	земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд, з виконанням замощення тротуарною плиткою; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів зеленого господарства; ремонту та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків; прокладення, перекладення або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів; земляні або

			монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; установлення нових, відновлення, ремонт та заміна існуючих малих архітектурних форм.
--	--	--	--

Голова районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Вознесенівському району

Керуючий справами
виконкому ради

В.В. Лисенко

Р.А. Омелянович